
Француска: Милион људи на дочеку светских првака у Паризу; Макрон донео одлуку да се свим фудбалерима и стручном штабу уручи Легија части
понедељак, 16 јул 2018 21:06

Милион људи изашло је на улице Париза да поздрави светске прваке у фудбалу, а за
разлику од нереда до којих је дошло синоћ после победе у финалу над Хрватском, данас
је све протекло у карневалској атмосфери.

  

  

Свечани дочек организован је на Јелисејским пољима, а фудбалере и чланове стручног
штаба националне селекције примо је председник Француске Емануел Макрон.

  

Око 3.000 људи позвано је да прослави њихов долазак у вртовима Јелисејске палате,
међу којима бројни млади из фудбалских клубова који формирају светске шампионе, као
што је клуб "Бонди" из париске области где је почео млади Килиан Мбапе.
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  Позвани су и спортисти који су освојили медаље на последњим Олимпијским играма каои играчи рагбија млађи од 20 година који су недавно постали светски шампиони.  После добродошлице у почасној башти Јелисејске палате француски репрезентативциће разговарати са Емануелом Макроном и његовом супругом, а затим им је у башти битиприређен пријем.  Пријем ће анимирати ђ Схејк, навијач француског тима који ће наступати бесплатно.  

  Фудбалска репрезентација Француске слетела је данас нешто пре 17.00 на парискиаеродром Шарл де Гол, дан пошто је освојила титулу првака света на првенству у Русији.  Они ће са аеродрома аутобусом бити пребачени до авеније Шанзелизе, где их чекавелики број навијача.  Макрон донео одлуку да се свим фудбалерима и стручном штабу уручи Легијачасти  Одлуку да се свим фудбалерима и стручном штабу уручи Легија части донео јефранцуски председник Емануел Макрон, а она нимало не чуди јер је и пре 20 годинабила одликована генерација која је први пут у историји земље постала првак света.Дидије Дешан, садашњи селектор, а тадашњи капитен, већ је носилац овог звања.  Легија части је највише државно одликовање, а додељује се од 1802. годинезахваљујући иницијативи Наполеона Бонапарте. Додељује се физичким и правнимособама за војне или цивилне заслуге у складу са идејама француске револуције, аједини услов је да се одликовани слаже са три идеје које су утемељене након великепобеде народа - слобода, једнакост и братсво.  Париз: Нови сукоб полиције и навијача током дочека француске фудбалскерепрезентације  Приликом дочека француске фудбалске репрезентације, која је освојила титулусветског првака у Русији, вечерас је дошло до окршаја полиције и појединих навијача.  
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  На Јелисејским пољима једна група навијача која је ишла ка Тријумфалној капији вичући"све ћемо да разбијемо", покушала је да направи неред, на шта је одмах реаговалаполиција, јавља Тањугов извештач са лица места.  Огромне снаге безбедности у опреми за разбијање протеста користиле су сузавац ипендреке за растеривање групе која је изазвала нереде.  Полиција је великим снагама рашчистила Јелисејска поља.  Да подсетимо, нереда у Паризу и осталим градовима Француске било је и синоћ, када сунавијачи на улицама прослављали титулу шампиона света.  Друштвене мреже препуне су ружних слика дивљања навијача на улицама Париза.Превртани су аутомобили, обијане продавнице, полиција је гађана каменицама,флашама. Ухапшене су 102 особе, од којих чак 90 у Паризу.    Француски дневник "Паризијен” известио је да су две особе настрадале током прославепобеде.  (Агенције)  Видети још:  СП у фудбалу: Победом у финалу над репрезентацијом Хрватске (4:2)Француска постала нови светски шампион  
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